

## “Соблазн” подмочили в шампанском



Во вторник в своем Доме моды Слава Зайцев принимал актеров Москвы. Последним спектаклем сезона в этот вечер был показ новой коллекции кутюрье “Соблазн”. Манекенщицы разыграли ностальгический миф из жизни женщин 40 — 60-х годов. “Гвоздь” программы — выход на подиум драматических актеров в пальто и шляпках от Зайцева. Обладательница “Турандот” Амалия Мордвинова, Ольга Дроздова, Елена Козелькова, Евгений Дворжецкий и Дмитрий Певцов претендовали на звание лучших “моделей” года. Восторги зрителей вызвал дуэт “учителя танцев”

Владимира Зельдина с Верой Васильевой. Поводом для “разговоров” будет воркование в духе шансо Ирины Алферовой и Александра Торчилина. Также были отмечены дьявольское сочетание секса с “Моссоветом” в лице Валерия Яременко, сатанинский блеск в глазах Юрия Васильева. И, конечно, неувядаемый юмор и обаяние Марии Мироновой. Заключительный аккорд представления — “шампанское в зал” — не удался. Бокалы стали падать с подносов, и... шампанское потекло рекой... (Татьяна Константинова. Фото Виктора Смольянинова).

1987, каталог - 20 и др. - 41, 1986 - 1991